
Уведіть, будь ласка, пароль:

87 відповідей

Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

1. Укажіть курс на якому Ви навчаєтесь:

87 відповідей

Анкета для опитування здобувачів щодо
якості освітньої програми.
87 відповідей

Опублікувати дані аналітики
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2. Чи вважаєте Ви доцільним впливати на формування
освітньої програми?

87 відповідей

3. Чи відповідають загальні компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

87 відповідей

Копіювати

Так, повністю доцільно
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не доцільно9,2%

33,3%

55,2%

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають

16,1%

79,3%
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4. Які саме додаткові загальні компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

87 відповідей

-

Все влаштовує

Все влаштовує

все влаштовує

Мене все влаштовує

Здатність планувати та управляти часом.

Фінансування, економіка

Здатність до саморозвитку та самоосвіти. Фінансова сфера постійно розвивається, і
важливо вміти самостійно навчатися та розвиватися.

Вистачає

Все влаштовує на 100%

Публічні закупівлі

Як студентка освітньої програми «ІТ-фінанси, трейдинг та ринок криптовалют», я б
хотіла отримати наступні додаткові загальні компетентності:
1. Міжкультурна компетентність: Розуміння різних культур та здатність ефективно
працювати в міжнародних командах, що особливо важливо в глобалізованій фінансовій
та ІТ сфері.
2. Стресостійкість та гнучкість: Здатність ефективно працювати в умовах стресу,
швидко реагувати на зміни та адаптуватися до нових обставин.
3. Навички управління проектами: Знання методів та інструментів для планування,
виконання та контролю проектів, особливо у сфері ІТ та фінансів.

Ніяких, все влаштовує

Ще не вирішила

/

Все добре

Мене влаштовує
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Хочу відвідувати пари не онлайн та більше спілкування

Практика з Трейдинг форекс через проп-компанії чи криптовалют через СЕХ біржі

Не задумувався над цим

ніякі

Критичне мислення

Хоча б щоб проводилися пари

.

1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях;
2. Здатність планувати та управляти часом;
3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності;

Немає побажань, все влаштовує

Всі присутні

Мене влаштовує

Більше комунікації з представниками професії

Ніяких

Система блокчейн в військова економіка

Жодних, все влаштовує

Важко сказати

Фінансові ризики

Різні

Все Задовольняє

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях

Ніякі все влаштовує

Крипто валюти

все влаштовує
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Ніякі

Немає побажань

Все как есть, отлично

Ніяких

Якість зв'язку,

Практичные використання

Бух облік

Більше поглиблення в свері криптовалют

Аудит

Не має чого додати.

Задоволений рівнем компетентності

ніяких

Всі отримав

Підприємницьку

Все досить влаштовує.

Отримала всі потрібні

5. Чи відповідають фахові компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

87 відповідей

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають

19,5%

79,3%

23.06.2024, 18:03 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

https://docs.google.com/forms/d/17olZdi_udNfw2ufQ8NEcZW-Ha19ud1uXx0NxAcTn_dk/viewanalytics 5/23



6. Які саме додаткові фахові компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

87 відповідей

-

Все влаштовує

Все влаштовує

Мене все влаштовує

все влаштовує

Ніяких

.

Підприємницька

Фінансування, економіка

Повністю відповідає

Все влаштовує на 100%

Бізнес планування

Як студентка освітньої програми «ІТ-фінанси, трейдинг та ринок криптовалют», я б
хотіла отримати наступні додаткові загальні компетентності:
1. Міжкультурна компетентність: Розуміння різних культур та здатність ефективно
працювати в міжнародних командах, що особливо важливо в глобалізованій фінансовій
та ІТ сфері.
2. Стресостійкість та гнучкість: Здатність ефективно працювати в умовах стресу,
швидко реагувати на зміни та адаптуватися до нових обставин.
3. Навички управління проектами: Знання методів та інструментів для планування,
виконання та контролю проектів, особливо у сфері ІТ та фінансів.

/

Все добре

Мене влаштовує

Мене все поки влаштовує
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Психологія

Не задумувався над цим

ніякі

Інвестиційний аналіз

Всі подобаються

1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях;
2. Здатність планувати та управляти часом;
3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності;
4.Здатність до адаптації та дії в новій ситуації;
5. Здатність генерувати нові ідеї (креативність)

Усе влаштовує

Всі присутні

Мене влаштовує

Перегляд практичних занять до більш реальної постановки роботи

Ніяких

Менеджмент , організація виробничого процесу

Жодних, все влаштовує

Важко сказати

Фінансові ризики

Різні

Здатність приймати обґрунтовані управлінські рішення у сфері фінансів, банківської
справи, страхування та фондового ринку

Міжнародні біржові торги

мене влаштовує все

Немає побажань

Все шлатовує
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Більше знань

Практичные використання

Економіка

Аудит

Не має чого додати.

Задоволений тим що є

ніяких

Всі отримав

Трейдинг

Ніякі

Все досить влаштовує.

Всі отримала

7. На Вашу думку, чи є програмні результати навчання
передбачені освітньою програмою, за якою Ви навчаєтесь,
достатніми для Вашої майбутньої професійної діяльності?

87 відповідей

Копіювати

Так, цілком достатні
Скоріше достатні
Скоріше не достатні
Взагалі не достатні

26,4%

72,4%
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8. Чи враховує освітня програма, за якою Ви навчаєтесь,
сучасні досягнення науки та виробництва?

87 відповідей

9. Чи відповідає мета освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

87 відповідей

10. Чи відповідає унікальність освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

87 відповідей

Копіювати

Так, повністю враховує
Скоріше враховує
Скоріше не враховує
Ні, зовсім не враховує

20,7%

77%

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

21,8%

75,9%

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

23%

74,7%
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11. Чи задовольняє Вас перелік та обсяг обов’язкових
навчальних дисциплін за Вашою освітньою програмою?

87 відповідей

12. Чи маєте Ви можливість самостійного вибору дисциплін під
час навчання за Вашою освітньою програмою?

87 відповідей

13.  Чи вдалося Вам отримати в свою індивідуальну освітню
траєкторію саме ті дисципліни, які Ви насправді хотіли
вивчати?

87 відповідей

Копіювати

Так, повністю задовольняє
Скоріше задовольняє
Скоріше не задовольняє
Ні, зовсім не задовольняє

14,9%

81,6%

Копіювати

Так
Ні
Частково
Важко відповісти12,6%

10,3%
8%

69%

Копіювати

Так, повністю вдалося
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не вдалося

29,9%

67,8%
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14. Які вибіркові дисципліни Ви б хотіли додати до освітньої програми, за якою
Ви навчаєтесь?

87 відповідей

-

Все влаштовує

Все влаштовує

Ніякі

Ніяких

Всі влаштовують

Споріднені дисципліни з економіки

Економіка

"Блокчейн та криптовалюти"

Курс ядерної фізики

Все влаштовує на 100%

Публічні закупівлі

Як студентка освітньої програми «ІТ-фінанси, трейдинг та ринок криптовалют», я б
хотіла додати до освітньої програми такі вибіркові дисципліни:
1. Психологія та поведінкова економіка в трейдингу: Розуміння психологічних аспектів,
що впливають на прийняття рішень трейдерами та інвесторами, дослідження
поведінкових патернів на ринку.
2. Фінансовий менеджмент стартапів: Управління фінансами в стартапах, оцінка
вартості компаній, пошук інвесторів, планування та бюджетування в умовах
невизначеності.

все влаштовує

/

На данному етапі неякі

Психологія та мат очікування
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Мене все влаштовує

ніякі

Інвестиційні стратегії та аналіз

Дисципліни які саме знадобляться у професії

Більше по криптовалюту

.

Мене влаштовують ті які є

Все задовольняє

_

Більше технологічних, по типу програмування

-

Поки немає додаткових побажань

Важко відповісти

Немає таких

Всі влаштовують

Ніяких

Менеджмент , технічний і фундаментальний аналіз підприємства і компаній світового
рівня

Жодних, все влаштовує

Важко сказати

Більше економічної безпеки

Різні

Достатньо дисциплін

Організація фінансового контролю

23.06.2024, 18:03 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.
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Ніякі, все влаштовує

Право

мене влаштовує те , що я маю

Немає побажань

психологія

Кібербезпека в фінтех

Не знаю

Аудит

Не має чого додати.

Мене влаштовує вісі дисципліни

не знаю

Достатньо всіх

Трейдинг криптовалют

влаштовують ті які є

15. Чи є, на Вашу думку, логічною послідовність вивчення
навчальних дисциплін освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь?

87 відповідей

Копіювати

Так, є цілком логічною
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, взагалі не є логічною

21,8%

73,6%

23.06.2024, 18:03 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.
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16. Якщо на Вашу думку, послідовність вивчення навчальних дисциплін не є
логічною, напишіть назву дисципліни і рік та/або семестр, в якому бачите її
вивчення більш доцільним:

41 відповідь

-

Все влаштовує

Все влаштовує на 100%

Публічні закупівлі

/

Мене влаштовує

Мене все влаштовуе

Мене все влаштовує

.

Все доцільно

Уся послідовність мене влаштовує

Таких немає

Не пам’ятаю

Все логічно

Ніякі, все влаштовує

мене влаштовує

Є логічною

прогрумування 2 семестр 2024

Все добре

Всі дисципліни є досить логічними
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17. Чи достатнім є обсяг практичної підготовки, передбачений в
освітній програмі Вашої спеціальності?

87 відповідей

18. Чи вважаєте Ви оптимальним розподіл аудиторного
навантаження та самостійної роботи, під час навчання за
Вашою освітньою програмою ?

87 відповідей

Копіювати

Так, цілком достатній
Скоріше достатній
Скоріше не достатній
Ні, не достатній

25,3%

70,1%

Копіювати

Так, цілком оптимальний
У цілому так, але краще було
б збільшити час на аудиторні
заняття
У цілому так, але краще було
б збільшити час на самостійну
роботу
У цілому не оптимальний

89,7%
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19. Якщо Ви вважаєте не оптимальним розподіл аудиторного навантаження та
самостійної роботи, напишіть, будь ласка, назву навчальної дисципліни та
бажані зміни:

35 відповідей

-

Все влаштовує

Економетрика

Все влаштовує на 100%

Збільшити час на аудиторні заняття на всі навчальні дисципліни

/

Мене влаштовує

Все влаштовуе

Мене все влаштовує

.

Все задовольняє

Усе оптімальне

Таких немає

Більше аудиторного навчання

Все влаштовує

мене влаштовує

Вважаю оптимальним

Все добре

розподіл досить оптимальний
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20. Чи спостерігається дублювання наповненості навчальних
дисциплін за Вашою освітньою програмою?

87 відповідей

21. Чи вважаєте Ви, що наповненість дисциплін та їх форми
контролю дозволяють досягти програмних результатів
навчання?

87 відповідей

22. Чи забезпечує освітня програма формування у Вас
соціальних навичок (вміння переконувати, робота в команді,
особистісний розвиток, управління часом, ерудованість,
креативність тощо)?

87 відповідей

Копіювати

Так, повністю дублюється
Скоріше дублюється
Скоріше не дублюється
Ні, зовсім не дублюється

8%

32,2%

18,4%

41,4%

Копіювати

Так, дозволяють
Скоріше дозволяють
Скоріше не дозволяють
Ні, не дозволяють

17,2%

79,3%

Копіювати

Так, повністю забезпечує
Скоріше забезпечує
Скоріше не забезпечує
Ні, не забезпечує
Важко відповісти

19,5%

72,4%
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23. Чи задоволені Ви методами навчання та викладання за
Вашою освітньою програмою?

87 відповідей

24. Чи достатньо часу під час навчання за Вашою освітньою
програмою відведено на науково-дослідну роботу?

87 відповідей

25. Чи берете Ви активну участь у науковій діяльності під час
навчання за Вашою ОП (написання статей, наукових робіт,
участь у наукових конференціях, олімпіадах, конкурсах)?

87 відповідей

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Ні, зовсім не задоволений(а)

18,4%

79,3%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

12,6%

80,5%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

13,8%

12,6%
20,7%

18,4%

34,5%

23.06.2024, 18:03 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

https://docs.google.com/forms/d/17olZdi_udNfw2ufQ8NEcZW-Ha19ud1uXx0NxAcTn_dk/viewanalytics 18/23



26. Будь ласка, оцініть рівень Вашої задоволеності підтримкою
під час навчання за освітньою програмою (за 5-бальною
шкалою, де 5 – найвищий бал):

27. Чи задоволені Ви в цілому якістю освітньої програми?

87 відповідей

Копіювати

Рівень ос…

Рівень ін…

Рівень ко…

Рівень со…
0

20

40

60

Бал 1Бал 1Бал 1 Бал 2Бал 2Бал 2 Бал 3Бал 3Бал 3 Бал 4Бал 4Бал 4 Бал 5Бал 5Бал 5

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Не задоволений(а)9,2%

88,5%
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28. Ваші побажання щодо поліпшення якості освітньої програми:

87 відповідей

-

Все влаштовує

Немає

Все супер

Нема

Все влаштовує

Все добре )

Продовжуйте в тому ж напрямку

мене все влаштовує

Все дуже добре

Головне йти в одну ногу із сучасністю

ДБТУ №1

Як студентка освітньої програми «ІТ-фінанси, трейдинг та ринок криптовалют», я
загалом задоволена якістю навчання. Програма добре збалансована, включаючи як
теоретичні, так і практичні аспекти. Викладачі є кваліфікованими та досвідченими,
завжди готовими допомогти та відповісти на запитання. Навчальні матеріали актуальні
та добре структуровані, що полегшує засвоєння нових знань. Практичні заняття та
проекти дозволяють отримати цінний досвід і розвинути необхідні навички.
Моє побажання для подальшого покращення програми — збільшити кількість гостьових
лекцій від практиків у сфері ІТ-фінансів та криптовалют. Це допоможе студентам
отримати більш глибоке розуміння реальних викликів та можливостей у цій галузі, а
також налагодити корисні професійні контакти.

Усе влаштовує

/

Все добре

Мене влаштовує
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Бажаю нам перемоги та зустрітися у стінах навчального закладу...

Все ок

Мене все влаштовує

ніяких

Оновлення навчальних матеріалів
Використовувати інноваційні методи навчання

Більше сучасної та цікавої інформації, а також більше комунікативних та кваліфікованих
викладачів

Все задовільняє

Бажаю щоб усе буле добре

Немає, все і так влаштовує

Побажань немає

Абсолютно все влаштовує

Максимально дослухатись до того, що напишуть здобувачі :)

Немає

Люблю коли викладач вміє накласти свою дисципліну на практичний , життєвий лад і
підкреслити практичність науки , яку він транслює

Жодних, все влаштовує

Все задовільняє

Все чудово

Задоволений

Більше звертати уваги та допомагати учням , які прийшли навчатися після школи

Більше практики

Збільшення цікавих предметів, викладачів

мені все подобається
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Немає побажань

Идеально

Ніяких

Закінчення війни

Більше розборів кейсів по використанню блокчейну для фінансового сектору

Дуже задоволений навчанням у вузі.

Додаткові години

Хочу навчатися стаціонарно

Не має чого додати.

Я задоволений якістю оствіти

все і так добре

Все на найвищому рівні.Так тримати.

Я повністю задоволена якістю навчального процеса

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми
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